



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОКРЪЖЕН СЪД - ХАСКОВО

ПРОТОКОЛ

от заседание на комисията за провеждане на първия етап- писмен тест
от конкурса за длъжността „Управител сгради”
в Окръжен съд- Хасково

Днес, 09.11.2023 г., Комисия, назначена със заповед № АД-211/17.10.2023 г. на административния ръководител-председател на Окръжен съд – Хасково, в присъствието на всички свои членове проведе първия етап – писмен тест от конкурса за една щатна бройка за длъжността „Управител сгради”, обявен със заповед №АД-182/12.09.2023г.

Комисията изготви писмен тест с въпроси за провеждане на първия етап от конкурса за длъжността „Управител сгради” в Окръжен съд – Хасково, който е неразделна част от настоящия протокол.

Неразделна част от протокола е и приложението с верните отговори на въпросите от теста.

Комисията извърши оценяването съгласно методиката, определена със заповед №АД-182/12.09.2023г. на административния ръководител-председател на Окръжен съд – Хасково.

На 09.11.2023 г. в 10.00 часа в Съдебна палата Хасково в заседателна зала №31, етаж 2 за провеждане на първия етап от конкурса- писмен тест се яви допуснатият до този етап от конкурса кандидат- Мария Георгиева Матева.

Явият се кандидат се легитимира с лична карта.

Този етап от конкурса се проведе по реда, както следва:

Комисията предостави на участника в настоящия етап от конкурса един брой от теста, подпечатан с печата на съда и един химикал. След което участникът пристъпи към решаване на теста.

В 10.25 часа приключи решаването на теста и участникът предаде решения от него тест с вписани име, презиме, фамилия и подписан.

След предаването на теста, Комисията пристъпи към проверка на решения от него тест и оценяване на професионалната подготовка на кандидата с оценки по шестобалната система от първия етап от конкурса-писмен тест, както следва:

Име на кандидата	Общ брой точки	Оценка по шестобалната система на писмения тест
Мария Георгиева Матева	11	Отличен 6

Комисията, като взе предвид резултатите от първия етап от конкурса- писмен тест и получената оценка по шестобалната система и заповед №АД-182/12.09.2023г. на административен ръководител-председател на Окръжен съд- Хасково,

РЕШИ:

Допуска до втория етап- събеседване с кандидата, получил на писмения тест оценка „Отличен 6”:

Мария Георгиева Матева.

Вторият етап от конкурса- събеседване ще се проведе на 15.11.2023 г. в Съдебна палата - Хасково в заседателна зала №31, етаж 2 от 13.30 часа.

Комисия:

Председател:
/Ионко Георгиев/

Членове:
/Филип Филипов /

.....
/Антония Годорова /